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Milé ženy,

prešiel ďalší rok a opäť máte svoj veľký sviatok, hoci za-
stávam názor, že by sme si Vás my muži mali uctievať 
každý deň. Nech sa snažíme akokoľvek, nemôže za nami 
ostať toľko práce, koľko len dokážete vynaložiť jedine 
Vy. Deti, rodina, chod domácnosti, zamestnanie a ne-
poslednom rade aj starosť o nás chlapov. 

V  Holíči to funguje rovnako. Bez Vášho prispenia by 
sa chod mesta zastavil. Nemám na mysli len vedenie 
mestského úradu a samotné úradníčky. Do mestského 
zastupiteľstva bolo zvolených 5 poslankýň, pričom jed-
na postúpila do funkcie viceprimátora mesta. Musím 
v tento deň poďakovať za prácu aj hlavnej kontrolórke 
a pani prednostke. 

Vážim si naše lekárky, učiteľky, riaditeľky školských za- 
riadení, majiteľky a  konateľky firiem. Život v  meste 
utvárajú predavačky, s ktorým sa stretávame každý deň, 
pracovníčky služieb, na ktoré sme odkázaní, pracovníč-

ky v inštitúciách, organizáciách a úradoch, bez ktorých 
by to jednoducho nešlo. Nemôžem zabudnúť na opat-
rovateľky, policajtky, robotníčky a predáčky, ktoré vytvá-
rajú hodnoty a zabezpečujú poriadok.

Veľa sa hovorí o rovnoprávnosti, ale u nás, v tomto mes-
te, sa reči stávajú skutočnosťou. Nezabúdame na žiač-
ky strednej školy a seniorky, ktoré odviedli toľko práce 
pre tento štát i naše mesto. Všetkým Vám patrí vďaka 
za každý deň, v ktorom odovzdáte zo seba to najlepšie 
v prospech nás ostatných. Ste matky, staré matky, naše 
sestry a dcéry, švagriné a nevesty, skrátka držíte nás nad 
vodou.

Preto som rád, že máme v Holíči na relatívne malé mes-
to, bohatý spoločenský život, na ktorom môžete pred-
viesť svoj šarm a  krásu. Bez lásky sa nedá žiť a  práve 
v tom spočíva Váš najväčší dar spoločnosti. Vychovávate 
deti a tým dávate našim životom zmysel. Nie je to ľahké. 
Postarať sa ráno, aby deti odišli do školy, potom ísť do 
práce a po návrate zo zamestnania, obriadiť domácnosť. 
Je to neuveriteľný výkon.

Nesmierne si vážim každú z  vás. Chápem, že sa v  tej-
to nervóznej dobe, ekonomicky i  spoločensky zložitej, 
často cítite nedocenené, ale verte, Váš výkon je dôle-
žitejší ako všetka politika sveta. nesmiem zabudnúť na 
mladé športovkyne, ktoré dosahujú excelentné výsledky 
pri reprezentovaní nášho mesta. Holíč dal tomuto štátu 
vedkyne, maliarky a spisovateľky. Všetky ste nepoddaj-
né a bojujete s osudom, aj keď prídu ťažké chvíle. Za to 
všetko Vám patrí vďaka. Som presvedčený, že hovorím 
za všetkých mužov nášho mesta.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta

Učitelia sú učiteľmi každý deň 
a  z  tohto pohľadu pre nich nie je 
výnimočný ani Deň učiteľov. Ten 
tohtoročný pripadá na piatok, a tak 
budú zasa len učiť. V Holíči máme 
v súčasnosti 199 učiteľov a k tomu 
medzi nami žije vyše 70 dôchodcov, 
ktorí nás predtým učili. Pre zaujíma-
vosť uvediem niekoľko ďalších čísiel. 
Na materskej máme v  súčasnosti 
6  učiteliek a  prajem im, aby boli 
v  pohode a  vychutnali si aj tento 
sviatok, pokiaľ vojdú do školských 
problémov aj doma. 

Základná umelecká škola má 27 
učiteľov a  Centrum detí a  rodiny 
spolu 12 učiteľov a vychovávateľov. 

V Centre poradenstva pracuje 12 
odborníkov a v Centre voľné-

ho času sa o deti stará 5 zamestnan-
cov. Ak to všetko spolu spočítame, 
vychádza nám úžasná pedagogická 
sila. Takýto kolektívny rozum už nie-
čo znamená a verím, že deti v Holíči 
dostávajú od pedagógov na svoju 
cestu životom len to najlepšie. 

Naša budúcnosť nespochybniteľne 
závisí od detí. Raz ony prevezmú 
kormidlo vo firmách, úradoch 
a  organizáciách. Nastane čas, keď 
z  dnešných detí vyrastú rodičia 
a  medzi nimi pravdepodobne aj 
veľa nových učiteľov. Taký je ko-
lobeh života. Máme dve základné 
školy a  môžeme hrdo konštato-
vať, že sú veľmi dobre personálne 
i materiálne vybavené. Sú to krásne 
školy a hoci my starší máme pekné 

spomienky na naše detstvo, dnešné 
školy sú moderné v každom ohľade.

Osobitne ma teší škôlka, ktorá sa 
každoročne plní prílivom detí a  to 
je dobrý znak, že mesto žije. Spoje-
ná stredná škola patrí do systému 
školstva organizovaného Trnavským 
samosprávnym krajom, ale zvykli 
sme si hovoriť, že je naša, holíčska. 
Mamičky si pochvaľujú Centrum 
voľného času a verím, že deťom nič 
nechýba. Rozhodujúce je, aby popri 
starostlivosti učiteľov mali aj rodi-
čovskú a  súrodeneckú lásku, ktoré 
jediné pomôžu správne nasmerovať 
ich životy. 

Ako každé mesto aj Holíč potrebuje 
Základnú špeciálnu školu, ktorá sa 
stará o  deti s  problémami pri vní-

Učitelia – formujú generácie
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Milé učiteľky 
a milí učitelia,

pri príležitosti Vášho 
sviatku by som chce-
la začať trochu inak. 
Mudrci a  vševedovia 
používajú slová ako 
kurikulárne refor-
my, sociálna inklúzia 
a  kognitívne vzdelá-
vanie. Prázdne slová, 
pokiaľ ich práve Vy 
nenaplníte skutočnou 
každodennou prácou. 
Otázkou ostáva ako, 

keď ste na takýto proces často sami. Kedysi neexistoval 
internet so svojimi typickými vplyvmi, zato jestvovala 
spolupráca medzi učiteľom a rodičmi. 

Táto spolupráca bola založená na spoločnom cieli, 
ktorým celkom jednoznačne bolo zabezpečenie lep-
šej budúcnosti pre deti, žiakov a  študentov. Nie som 
si celkom istá, či dnes sledujeme ten istý zámer. Refo- 
riem sme zažili množstvo a pri všetkých tých ministroch, 
ktorých múdrosti ste museli prehltnúť, nie je s odstu-
pom času jasné, kam viedli. Niektoré k horšiemu, niek-
toré k lepšiemu. Pre tie lepšie museli byť vytvorené po-
trebné podmienky. 

Hovoriť o inklúzii v školách by sa dalo vtedy, keby rov-
nakú vôľu mali obidve strany. Všetci vieme, ako často 
je pravdou opak. Vzdelávanie totiž úzko súvisí s výcho-
vou a keď táto absentuje, vzdelávanie sa môže ocitnúť 
v kríze. Ak mladí ľudia nemajú pred sebou cieľ a súčasne 
pevné rodinné zázemie, ťažko môžu vyštartovať. Nedo-
statočné výsledky vo vzdelávaní takýchto jedincov môžu 
často spadnúť na Vaše hlavy. Nesmierne si vážim Vašu 
každodennú prácu a pokojne ju nazvem drinou. 

Vzdelávať ľudí, ktorí nechcú byť vzdelávaní a nemajú zá-
kladné komunikačné schopnosti, je rovnako ťažké, ako 
učiť cudzincov, ktorí nerozumejú vzdelávaciemu jazyku. 
Som presvedčená, že mnoho učiteľov na Slovensku by 
mi dalo za pravdu. Jedno je vydať hore pokyn o všestran- 
nej pomoci odídencom a druhé je takúto pomoc reali-
zovať. Navyše, inklúzia by nemala byť brzdou pre tých, 
ktorí sa chcú učiť a dosahujú vynikajúce výsledky a my 
ich naším konaním pribrzdíme a znemožníme ich budú-
ci úspešný boj s konkurenciou pri prijímaní na stredné 
a vysoké školy.

Sledujeme rozvrátený svet, nekontrolované stanovova-
nie nového svetového poriadku, globalizáciu s jej mul-
tikultúrnymi vplyvmi, ktoré nie vždy musia byť len po-
zitívne a  obohacujúce. Môžu byť aj devastačné, ak sú 
založené na iných vierach, zvykoch a  tradíciách, lenže 
málokto má odvahu povedať to nahlas. A  ten, kto za 
prípadný neúspech môže, je zasa len učiteľ. Pre istotu 
nerozoberám nízku vybavenosť detí z vylúčených a níz-
kopríjmových sociálnych skupín učebnými pomôckami, 
počítačmi, laptopmi a internetom. Ťažko potom súťažiť 
a dobiehať ostatných a najmä nezdržovať ich. 

Na záver pár slov o  kognitívnom vzdelávaní. Poznáte 
inú formu vzdelávania ako je poznávanie? Objavovanie 
nových vecí, oboznamovanie sa s pojmami, pochopenie 
definícií a kontextov? Zasa len slovo. Mali by ste zažívať 
úctu tak, ako to vždy historicky bolo. Mali by ste mať 
právomoci, ktoré učitelia vždy mali. Mali by sme si Vás 
považovať a nie Vám vykladať, ako a čo a kedy máte ro-
biť. Takýto postup znamená bezmocnosť spoločnosti. 
A my nie sme bezmocní. Vy ste dokonca pre mládež ur-
čujúci. Ak my ďakujeme, Vy by ste nemali prosiť. Ak Vy 
pomáhate, rodičia by mali byť vďační. Som rada, že som 
svoje pocity k Vám verejne vyjadrila.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

maní a  správaní a  v  nich to majú 
učitelia ešte trochu náročnejšie. Do-
kázať priblížiť tieto deti reálnemu 
životu vyžaduje veľkú trpezlivosť 
a oddanosť svojmu poslaniu. Človek 
je spoločenský tvor a iba v prípade, 
že sme schopní spolupracovať, vní-
mať potreby druhého a  starať sa 
o slabších, dávajú veci zmysel. Preto 
ďakujem všetkým pedagógom bez 
rozdielu za ich pracovné nasadenie 
a schopnosť odovzdať sa nastupujú-
cej generácii.

Keď sme pri tých generáciách, sme 
mestom, v  ktorom sa podľa štatis-
tiky stretávajú všetky v  súčasnosti 
evidované pokolenia. Od tých naj-
starších, narodených pred vojnou, 

cez silnú povojnovú generáciu až 
po takzvané generácie X a  Y, ktoré 
zachytávajú produktívny vek. Uvi-
díme, čo nám prinesú odborne po-
vedané generácie Z  a  Alpha, ktoré 
dnes sedia v školách a práve to závisí 
od Vás, vážení pedagógovia. Pracu-
jete v ťažkom období, keď z dôvodu 
rozkladu spoločenského systému 
a  súvisiacich ekonomických pro-
blémov dochádza k  častým rozpa-
dom rodín. Mnoho detí sa dokonca 
rodí bez toho, aby rodiny formálne 
vznikli. Sú to nové podmienky, ktoré 
preniesla globalizácia a  internet 
a  určite Vám spoločne sťažili Vašu 
prácu.

Dovoľte preto, aby som Vám zaže-

lal energiu, ktorú každodenne odo-
vzdávate mladým ľuďom. Musíte si 
ju nejakým spôsobom dopĺňať, aby 
ste boli schopní konať ďalej. Mesto 
Vás bezvýhradne potrebuje. Digita-
lizácia, automatizácia, umelá inteli-
gencia a nástup nových technológií 
a  výrobných procesov znamenajú 
prevratný proces v  príjme a  odo-
vzdávaní informácií, ako aj v  ich 
vyhodnocovaní a použití. Váš boj za 
etiku a morálku musí byť neoblom-
ný. Všetci Vám dôverujeme a  spo-
liehame sa na Vás. Za Váš doterajší 
i budúci výkon Vám z celého srdca 
ďakujem. Buďte zdraví.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta
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Oznámenie – Oceňovanie občanov a kolektívov 2025Oznámenie – Oceňovanie občanov a kolektívov 2025
Mesto Holíč v  zmysle Štatútu mesta Holíč a  VZN 
o udeľovaní ocenení Mesta Holíč pripravuje „Oceňo-
vanie občanov a kolektívov“ v roku 2025. 

Ocenenie je prejav úcty mesta Holíč osobám alebo 
kolektívom, ktoré sa obzvlášť významným spôsobom 
zaslúžili o rozvoj a zveľaďovanie mesta, ochranu jeho 
záujmov a šírenie jeho dobrého mena vo svete, obo-
hatili ľudské poznanie vynikajúcimi tvorivými výkon-
mi. 

Udelenie ocenenia schvaľuje Mestské zastupiteľstvo 
v  Holíči a  bude odovzdané slávnostným spôsobom 
primátorom mesta.

Návrhy na ocenenie môžete zaslať na formulári, kto-
rý je prístupný na stránke www.holic.sk v  záložke 
Chcem vedieť – o meste – ocenenia udelené mestom 
do 31. 3. 2025 alebo poštou na adresu: Mestský úrad, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč.

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods. 1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč

2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

3.	 na predaj pozemku ul. Hviezdoslavova, v k. ú. Holíč

4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

6.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.
holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 25. 4. 2025 o 12:00 h. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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Projekt s názvom Spoznávanie histórie 
v  cezhraničnom regióne bol schválený 
mestu Holíč koncom roka 2024. Jeho 
hlavným cieľom je vytvorenie novej 
expozície v priestoroch Čínskej sály Ho-
líčskeho zámku, ktorú obohatia nové 
reprodukcie 12 ks tapiet, ktoré budú 
umiestnené na drevených rámoch sály 
a veľkou atraktivitou bude aj vystavenie 
zreštaurovanej veľkorozmernej tapety 
č. 1, ktorá bude umiestnená vo vitríne 
s pódiom. V priestoroch zámku v Slav-
kove u  Brna sa uskutoční workshop, 
ktorého cieľom bude odprezentovať 
návštevníkom i širokej verejnosti histó-
riu čínskeho umenia a atraktivity, ktoré 
cezhraničný región ponúka. 
Mesto Holíč sa koncom mája 2024 za-
pojilo v  rámci programu Interreg Slo-
vensko – Česko 2021 – 2027 – Fond 
malých projektov do Výzvy na predkla-
danie žiadostí o  financovanie malého 
projektu č. FMP/KCR/01, ktorú vyhlá-
sil Euroregión Bílé – Biele Karpaty ako 
správca Fondu malých projektov. Bol 
predložený projekt s  názvom: „Spoz- 
návanie histórie v  cezhraničnom regi-
óne“. Na základe oznámenia o  schvá-
lení Žiadosti o  financovanie malého 
projektu zo dňa 11. 12. 2024 nám bola 
pridelená dotácia vo výške 56 217,95 C=, 
pričom mesto Holíč sa bude na projek-
te podieľať 8 %, čiže výškou 4 888,53 C=. 
Termín začiatku realizácie projektu je 
stanovený na marec 2025 s trvaním do 
konca februára 2026. Cieľom projektu 
je posilniť úlohu kultúry a udržateľné-
ho cestovného ruchu v  prihraničnom 
regióne a to vytvorením stálej expozície 
čínskeho umenia v priestoroch Čínskej 
sály Holíčskeho zámku.
Steny Čínskej sály pôvodne pokrývali 
tapety z  pravej kože, ktoré sú z  dôvo-
du ich ochrany a  zakonzervovania de-
montované a uložené. Sedem z nich už 
prešlo procesom reštaurovania a 2 kusy 
sú v súčasnosti vystavené v priestoroch 
múzea. Anonymný autor na tapetách 

zobrazuje úchvatnú čínsku krajinu z ob-
dobia dynastie Ming. Maľované kožené 
tapety boli pôvodne napnuté na dre-
vených podrámoch, ohraničených po 
bokoch a v hornej časti hore profilova-
nými drevenými lištami. Tapety na výš-
ku merajú cca 365 cm a boli pôvodne 
osadené nad soklami dreveného oblo-
ženia stien, v  ktorom sú doteraz osa-
dené kartuše s  maľovanými čínskymi 
žánrovými motívmi na dreve. Tapety sú 
francúzskej proveniencie a  pochádzajú 
od neznámeho autora z konca 18. sto-
ročia. Súčasťou sály je troje dvier, dreve-
ná podlaha, benátske zrkadlá, dva mra-
morové kozuby, tri benátske lustre z 19. 
storočia, neskoro klasicistické majoliko-
vé kachle – bielo glazované, malý stolík 
a dve kresielka. V rámci projektu dôjde 
k  vyhotoveniu 12 reprodukcií tapiet, 
ktoré budú umiestnené na drevených 
rámoch. Expozíciu bude dotvárať aj veľ-
korozmerná vitrína s  pódiom, v  rámci 
ktorej bude vystavená zreštaurovaná 
tapeta č. 1 (š. 276 cm x v. 365  cm – 
100 740 cm2). 
Workshop je druhou aktivitou projektu 
a uskutoční sa v sídle partnera: Zámek 
Slavkov – Austerlitz, čiže v priestoroch 
barokového zámku, ktorý je dominan-
tou mesta Slavkov u Brna. Koncom 17. 
storočia ho navrhol architekt Dome-
nico Martinelli z  Luccy na objednávku 

Dominika Ondřeje Kounice, dokončený 
však bol až za Václava Antonína, knie-
žaťa z  Kounic a  Rietbergu. Súčasťou 
zámku je park s rozlohou 15,5 hektárov. 
Okrem klasických prehliadkových trás 
historickými komnatami je tu stála na-
poleonská expozícia, mestská knižnica, 
zámocká reštaurácia, čínsky pavilón. 
Zámok s parkom bol vyhlásený za NKP 
v roku 2008. 
Projektom sa opäť spojili partneri 
z  obidvoch strán hraníc. V  poradí už 
druhý projekt nás spája aj spoza hraníc.
Realizáciou projektu prispejeme k  za-
chovaniu a  obnove kultúrneho dedič-
stva, rozvoju udržateľného cestovného 
ruchu v cezhraničnom regióne a posil- 
neniu spolupráce medzi partnermi.

oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Spoznávanie histórie v cezhraničnom regióneSpoznávanie histórie v cezhraničnom regióne

Okrúhle jubileumOkrúhle jubileum
Matúš Milan Kováč, rímskokatolícky kňaz a  správca holíčskej farnosti, 
oslávil svoje 50. narodeniny. Pri tejto príležitosti sa s  ním v  Tabačiarni 
stretli zástupcovia mesta, aby si pripomenuli jeho 25-ročnú službu obča-
nom Holíča. Predstavitelia mesta mu zároveň verejne poďakovali za jeho 
prínos pre farnosť i celé mesto.

OKŠ

Mesto informuje
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Mestské zastupiteľstvo v Holíči prerokovalo dôležité finančné 
a majetkové otázky

Na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Holíči sa riešili 
viaceré kľúčové body, vrátane zmien v rozpočte na roky 
2024 a  2025, schvaľovania dotácií či správy hlavného 
kontrolóra o kontrolnej činnosti. Poslanci sa venovali aj 
majetkovým prevodom a zmenám vo Všeobecne záväz-
nom nariadení o parkovaní.
Súčasťou rokovania bolo aj schválenie projektov pod-
porených z Environmentálneho fondu – nákup traktora 
na zlepšenie odpadového hospodárstva a  revitalizácia 
zelene v Bylinkovej záhrade. Diskutovalo sa aj o činnosti 
Mestskej knižnice a Dobrovoľného hasičského zboru za 
uplynulý rok.
Zasadnutie uzavrela diskusia a interpelácie poslancov.

Stretnutie 
športovcov
V utorok 18. februára sa v KOC usku-
točnilo Slávnostné stretnutie osob-
ností holíčskeho športu. Toto stret-
nutie bolo výnimočnou príležitosťou 
na vyjadrenie vďaky a  uznania, ako 
aj na podporu organizovaného špor-
tu v  našom meste a  individuálnych 
športovcov. Zástupcovia mestského 
vedenia na čele s primátorom ocenili 
nielen športové úspechy jednotlivcov, 
ale aj dlhodobé úsilie športových klu-
bov a trénerov. Holíč sa môže pochvá-
liť talentovanými športovcami, ktorých mená zazneli 
aj na prestížnych športových podujatiach. Tento večer 
však patril všetkým, ktorí prispievajú k  rozvoju športu 
v našom meste.
Celkovo bolo odovzdaných 12 ocenení – bez poradia – 
v kategóriách jednotlivec, športový klub, tréner a objav 
roka. Títo ocenení si zaslúžia pozornosť za ich výnimoč-
né výsledky:

Lukáš Horínek (športová streľba, ŠSK Beta 77)
Lukáš Vlček (atletika – beh na stredné a dlhé trate, AK 
Junior)
Filip Lazícius (motocyklový šport – minibike, hobby)
Silvia Vymyslická (športová streľba, ŠSK Beta 77)
Lukáš Vymyslický (box, Boxing Club Holíč)
Katarína Suchovská a „Calamity“ (agility – psí parkúr 
so psovodom)

MŠK basketbalový oddiel (ocenenie 
prevzal predseda Mario Jaborník)
Boxing Club Holíč (ocenenie prevzal 
predseda Michal Jurkovič)
AK Junior Holíč (ocenenie prevzal 
predseda Rudolf Roučka)
ŠSK Beta 77 (ocenenie prevzal pred-
seda Lukáš Jediný)
TJ Sokol Holíč (v zastúpení pred-
sedníčky Bibiány Paškovej ocenenie 
prevzala Lenka Vízdalová)
Karin Hepnerová (trénerka mládeže 
v AK Junior Holíč)

OKŠ

Spravodajstvo
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 i	Pre všetkých fanúšikov a fanúšičky dobrých kníh sme 
v  týždni od 10.  2. pripravili “Rande na slepo s  kni-
hou.“ Krásne zabalené knihy s malým našepnutím. 
Rozbaliť a bližšie spoznať knihy mohli naši čitatelia 
až doma.

 i	Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde ... jedna z najzná-
mejších a  na Slovensku najrozšírenejších fašiango-
vých pesničiek. Fašiangy sú nielen na Slovensku sym-
bolom radosti, veselosti a hojnosti. Tento čas, ktorý 
sa začína sviatkom Troch kráľov a končí Popolcovou 
stredou, je pre Slovákov časom zábavy, tanca, hodo-
vania a tradičných zvykov. Sme radi, že naši druháci 
zo základných škôl v Holíči prijali pozvanie k nám do 
knižnice. Deťom sa prihovoril pán Miroslav Milota 
člen folklórneho súboru Valša, ktorý deťom pútavou 
formou porozprával čo fašiangy znamenajú, od kedy 
prebiehajú, zvyky, tradičné jedlá ... Nesmeli chýbať 
fotografie z fašiangov. Deti sa živo zaujímali hlavne 
o masky a sprievod masiek. A príznačne k obdobiu 
fašiangov nesmela chýbať rozprávka O Pampúšikovi. 
Na záver si deti poprezerali knižky v detskom odde-
lení.

 i	Na pravidelnú návštevu prišli žiaci 3.B a 3.C. triedy ZŠ 
Bernolákova v Holíči. Náplňou hodiny, ktorú strávili 

v knižnici bolo naučiť sa správne orientovať v kniž-
ničných regáloch s knihami. Deti zistili, že to nie je 
vôbec také jednoduché.

 i	Podvečer 26. 2. sme sa znova stretli na záverečnom 
stretnutí cyklu Numerológia s Veronikou Horvátho-
vou. Tak ako predtým stretnutie bolo plné pozitívnej 
energie, zaujímavých myšlienok a zamyslenie sa nad 
sebou samým a bolo zhrnutím všetkého, čo sme sa 
o numerológii dozvedeli.� MsK Holíč

Február v Mestskej knižnici

Spravodajstvo
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„Technická škôlka“ rozvíja zručnosti najmenších

Zápis detí do 1. ročníka
pre školský rok 2025/2026 sa uskutoční

1. apríla a 2. apríla 2025 v čase od 1300 hod. do 1700 hod. 
v priestoroch oboch základných škôl na Bernolákovej a Školskej ulici.

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok 
veku a dosiahne školskú spôsobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v období od 1. septembra 2024 do 31. au-
gusta 2025 dosiahne vek šesť rokov, je povinný prihlásiť svoje dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v základnej škole. Túto povinnosť majú i rodičia detí, ktoré mali v minulom školskom roku odklad povinnej škol-
skej dochádzky a zároveň detí, u ktorých je predpoklad alebo si rodičia želajú odklad povinnej školskej dochádzky. 

K zápisu si rodičia prinesú rodný list dieťaťa, občiansky preukaz, v prípade dieťaťa so zdravotným postihnu-
tím doklad o zdravotnom postihnutí a finančné prostriedky na zápisné vo výške 15 C= /poplatok slúži na nákup 
učebných pomôcok pre budúcich prváčikov/. 

Bližšie informácie k priebehu zápisu nájdete na webových stránkach škôl: ZŠ Bernolákova www.zs-holic.edup-
age.org a ZŠ Školská www.zsholic.edupage.org.

Otvorením našej „Technickej škôlky“ 
deti dostali príležitosť rozvíjať tech-
nické myslenie a praktické zručnos-

ti v súlade so Štátnym vzdelávacím 
programom. Kladieme dôraz na 
učenie zážitkom, využívanie všet-
kých zmyslov a tvorbu z prírodných 
materiálov, ktoré im neskôr pomô-
žu v  každodennom aj pracovnom 
živote.
Naši malí remeselníci si osvoju-
jú prácu s  drevom – učia sa rezať, 
zatĺkať klince, skrutkovať, vŕtať, ale 
aj vyrábať darčekové predmety či 
pliesť z prírodných materiálov. 
V  rámci spolupráce so Strednou 
odbornou školou dopravy a služieb 
v  Holíči mali možnosť nazrieť do 
skutočnej stolárskej dielne, kde sa 
ich prvé technické začiatky už pre-
mieňajú na dokonalé výrobky.
Hlavný majster OV pán Bc. Ondrej 
Hojsík deti previedol dielňou a svo-

jím pútavým rozprávaním im priblí-
žil krásu stolárskeho remesla.
Veríme, že tieto zážitky v nich pre-
budia záujem o techniku a remeslá 
aj do budúcnosti.

Júlia Kučerová,
Mgr.Tomšová Alžbeta

MŠ Lúčky Holíč

Úspech v krajskom kole Olympiády v anglickom jazyku
Dňa 12. 2. sa v Trnave konalo kraj-
ské kolo Olympiády v  anglickom 

jazyku. Našu školu opäť reprezento-
vala žiačka 8.A triedy Valentína Va-

chová. Minulý rok skončila v  kate-
górii 1A na krásnom piatom mieste, 
tento rok posunula latku ešte vyššie 
a  v  kategórii 1B skončila na úžas-
nom treťom mieste. Máme veľkú 
radosť a sme pyšní, že máme v na-
šej škole takýchto šikovných žiakov, 
ktorí nás reprezentujú a robia dobré 
meno nielen škole, ale aj mestu Ho-
líč. Valentíne zo srdca gratulujeme 
a  do budúcna prajeme veľa šťastia 
a úspechov.

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Deň otvorených dverí na Spojenej škole
Rozhodnutie, kam na strednú školu, 
je jedno z  najdôležitejších rozhodnutí 
našich detí, preto sme otvorili v  tomto 
školskom roku svoje brány už po dru-
hýkrát. Stalo sa tak 30. 1., kedy sme pod 
heslom „Príď sa pozrieť medzi nás“ pri-
vítali našich potencionálnych študentov 
a ich rodičov. 
V  tento výnimočný deň sme poskytli 
účastníkom možnosť zoznámiť sa nielen 
s  priestormi a  vybavením školy, ale aj 
s jednotlivými odbormi a perspektívami 
do budúcnosti, ktoré štúdium na našej 
škole ponúka. Ďalším cieľom bolo uká-
zať žiakom 9. ročníka ZŠ reálny vyučovací 
proces u nás. Žiakom sme nechali nahli-

adnuť do tajov predmetov, ktoré vyuču-
jeme v škole, svoje zručnosti a skúsenos-
ti im prezentovali naši študenti. 
Deň otvorených dverí jasne preukázal, 
že naša škola je atraktívnou voľbou pre 
žiakov a  rodičov, ktorí hľadajú praktic-
ky orientované vzdelanie s  jasnou per-
spektívou školy.
V  školskom roku 2025/2026 otvárame 
tieto študijné odbory: hotelová aka-
démia, technika a  prevádzka dopravy, 
operátor tlače, ekonomika pôdohospo-
dárstva, učiteľstvo pre materské školy 
a  vychovávateľstvo, sociálno-výchovný 
pracovník, logistika. Učebné odbory: 
kuchár, čašník a  servírka, cukrár, stolár, 

autoopravár – elektrikár, autoopravár-
-mechanik, nadstavbové štúdium: pod-
nikanie v remeslách a službách, doprav-
ná prevádzka. 

Spojená škola

Karneval pre najmenších
Materské centrum sa teší obľube ma-
mičiek a  detí, ktoré si spolu užívajú 
dopoludňajší čas pri hrách a  šante-
ní detí, spoločnom debatení a  po-
vzbudzovaní sa v  každodenných ro-
dičovských povinnostiach. K  jednej 
z mnohých zábavných aktivít organi-
zovaných práve v  materskom centre 
je i  detský karneval – udalosť, ktorá 
priniesla množstvo radosti, smiechu 
a nezabudnuteľných zážitkov. V pon-
delok 17.  2. 2025 bol pre najmenšie 
deti výnimočný, plný farieb, zvukov 
hudby a zábavy, a to všetko podpore-
né krásnymi kostýmami. Dopoludnie 
plné detských tančekov, hier a radost-

ného šantenia s balónikmi bolo opäť 
krásnym zdieľaním spoločných chvíľ 
rodičov s ich deťmi. Tešíme sa zo všet-
kých takýchto spoločných chvíľ, ktoré 
nám prinášajú milú odmenu a tou je 

spokojný úsmev na tvárach rodičov 
a ich malých drobcov. 
Tak dovidenia na ďalšom spoločnom 
podujatí!

Kolektív CVČ Holíč

Na Erasme+
Operátori tlače (3. a  4. ročníka) sa 
v  dňoch 26.  1. – 8.  2. 2025 zúčast-
nili cez projekt ERASMUS+ odbornej 
študijno-pracovnej stáže v  tlačiarni 
GRASPO Zlín a. s. Ide o  firmu s  dl- 
horočnou tradíciou v  polygrafickom 
priemysle nielen v  ČR, ale aj celej 
strednej Európe.
Firma má široké výrobné portfólio, 
pričom sa špecializuje na knihy, kalen-
dáre, diáre, katalógy, brožúry a ďalšie. 
Študenti si počas stáže prešli rôznymi 
oddeleniami (napr. knihárňou, gra-

fickým štúdiom), zaúčali sa na hárko-
vých ofsetových strojoch a pod. Získali 
vedomosti a zručnosti v rámci celého 
technologického procesu od grafické-
ho návrhu až po hotový výrobok.
Zlín ponúka veľa voľnočasových akti-
vít, ktoré sme počas dvojtýždňového 
pobytu hojne využili. Spestrením bola 
návšteva kina, bowling, posilňovňa, 
ZOO. Nevynechali sme ani prehliadku 
múzea, ktoré je venované najvýznam-
nejšiemu rodákovi Zlína, ktorým je 
„kráľ obuvi“ Tomáš Baťa. Raritou je 

Zlínsky mrakodrap s  pôvodnou po-
jazdnou kanceláriou, ktorá je dodnes 
funkčná a verejnosti prístupná.
Program ERASMUS+ nám všetkým 
poskytol nezabudnuteľné zážitky, 
nové vedomosti, zručnosti a  otvoril 
dvere k  ďalším životným príležitos-
tiam.� Spojená škola

Zo života škôl
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Holíčski seniori zaplnili sálu Kongresového centra 
do posledného miestečka
V pondelok 17. 2. 2025 sa v Kongre-
sovom centre na Holíčskom zámku 
konala Výročná členská schôdza Jed-
noty dôchodcov. Stretlo sa tu vyše 
250 seniorov, aby bilancovali mi-
nuloročnú činnosť a naplánovali tú 
tohtoročnú. V minulom roku sa pre 
členov uskutočnilo mnoho rôznoro-
dých a  zaujímavých akcií. Návštevy 
muzikálov Bonviván a Mojžís divad- 
la Nová scéna, besedy so zdravot-
níckymi i bezpečnostnými témami, 
športové popoludnia, spoločenské 
posedenia pri rôznych príležitos-
tiach, ale i  zábavy s  tancom. Veľký 
záujem bol tiež o rekondičné poby-
ty v  kúpeľoch a  rekreačné pobyty 
v Štrbe a Žiarskej doline. I  v  tomto 
roku plánujú seniori mnoho zaují-
mavých akcií. Niektoré, ako Fašian- 
gový karneval sa už uskutočnili. 
Z najbližších akcií možno spomenúť 
posedenie pri príležitosti MDŽ 6. 3. 
a prednášku Zdravé kĺby 4. 4. 2025 
v klube seniorov, na ktoré členov sr-

dečne pozývame. Pri plánovaní úloh 
nezanedbávame ani zásady aktívne-
ho starnutia, aby sme činnosť orga-
nizácie zatraktívnili i  pre mladších 
seniorov. Pre aktívnych chodcov 
pripravujeme na mesiace marec až 
október chodeckú výzvu, ale aj dva 
rekreačné pobyty do Bojníc a Mýta 
pod Ďumbierom, či návštevu výsta-
vy Flória v Kroměříži. 
Jednou z  úloh vyplývajúcou z  Plá-
nu práce Jednoty dôchodcov na 
Slovensku pre rok 2025 je aj rozvoj 
spolupráce so seniorskými organi-
záciami v ČR a EÚ. Tá bola naplnená 

priamo na Výročnej schôdzi, preto-
že v rámci programu vystúpila spe-
vácka skupina senioriek z Hodonína 
Sexteto plus, ktorá svojim širokým 
repertoárom navodila účastníkom 
dobrú náladu . 
Ako vzácni hostia sa jednania zú-
častnili i predstavitelia mesta Holíč 
na čele s  primátorom PhDr. Zden-
kom Čambalom PhD., ktorý ocenil 
spoluprácu seniorov z Mestom, ale 
aj informoval o plánovaných mest-
ských aktivitách a odpovedal senio-
rom na ich otázky.

Predsedníčka JDS Holíč

Fašiangová zábava
„Fašiangy, Turice, Veľká noc príde, 
kto nemá perinu zima mu bude.“ 
Stretol sa rok s  rokom a  SZTP ZO 

v Holíči pri tejto príležitosti uspori-
adala dňa 20.  2. 2025 „Fašiangovú 
zábavu“ v  Klube seniorov v  Holíči. 

Do tanca i na počúvanie hrala skve-
lá hudobná skupina Duo Rubín. 
Členovia sa výborne zabavili, stretli 
sa s priateľmi a na chvíľu zabudli na 
bežné starosti. Nechýbala ani boha-
tá tombola. Chceli by sme sa touto 
cestou veľmi pekne poďakovať mes-
tu Holíč, obci Kátov, firmám v Holíči 
ako i členom za darovanie krásnych 
cien do tomboly. Veľmi si to vážime, 
že nás aj takouto formou podporu-
jú.

SZTP ZO Holíč

Baláž Jozef
Zabadal Ladislav Ing.

Bokšová Ivana
Bučková Mária
Búzek Štefan

Havlíková Maria
Caletková Zlata

Holeš Jozef
Čepková Pavlína

Horňáková Mária
Danihel Miroslav

Korčáková Jozefína
Herák Anton

Pakanová Elena
Hricová Klára Ing.
Duffková Jozefa
Jandíková Mária

Masaryk Emil

Mikitová Anna
Noščáková Alena
Polakovič Jozef

Rajčák Ján
Tringelová Mária

Vachová Magdaléna
Valachovičová Eva

Antal Jozef
Babčanová Jozefína Ing.

Hésková Maria
Kocáková Eva

Martoňová Mária
Mikič Peter Ing.

Zigo Jozef
Ferovová Marta

Hodáň Ferdinand
Jašová Kvetoslava

Tiripa Oľga

Lea Poláková
Liana Poláková
Kristián Kavoň
Patrik Halász

Stella Foltínyová
Terezka Barkóczyová

Sára Dorušáková

Narodili sa Marcoví jubilanti

Srdečne blahoželáme!10
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Ondrej Vašek (57) 

15. 1. 2025

Miluše Černeková (70) 
20. 1. 2025

Stanislav Chládek (64) 
21. 1. 2025

Helena Kučeríková (76) 
25. 1. 2025

Artúr Dycha (59) 
31. 1. 2025

Karolína Malíková (39) 
3. 2. 2025

Viliam Lorinc (40) 
10. 2. 2025

Ing. Oliva Tomáš, PhD. (40) 
12. 2. 2025

Oto Havlík (81) 
16. 2. 2025

Jozef Darmovzal
† 8. február 
8. výročie 

Spomínajú dcéra Veronika 
s manželom.

Hedviga Darmovzalová
† 23. august 

5. výročie 

Spomínajú dcéra Veronika 
s manželom.

Ignác a Rozália Kapánkovci
a ich deti Ján, Pavol, Ignác, Oľga, Rúžena, 

Anna a Hedviga.

Spomínajú vnučka Veronika.

Jozef Benč
† 16. február 

4. výročie 

Spomínajú s láskou manželka, 
dcéry, vnúčatá a pravnuk 

Simonek.

Marek Hraška
† 17. február 
20. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
deti Imrich, Edita a Miloš 

s rodinami a ostatná rodina.

Mária Pelčáková
† 22. február 
20. výročie 

Spomína smútiaca rodina.

Mária Orthová
† 2. marec 
2. výročie 

Spomínajú manžel, deti 
s rodinami.

Marta Miháliková
† 3. marec 
10. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinou.

Rudolf Szegény
† 4. marec 
6. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
a ostatná rodina.

Vladimír Fischer
† 4. marec 
30. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
dcéry Dana a Klaudia 

s rodinami.

Michal Triebel
† 7. marec 
5. výročie 

Spomínajú všetci s láskou.

Miroslav Marenčík
† 7. marec 
9. výročie 

Spomínajú manželka Anna, 
dcéra Mirka s rodinou, syn 
Radoslav a ostatná rodina.

Jozef Marenčík
† 11. marec 
9. výročie 

Spomínajú manželka, 
dcéra Renáta, syn Ľubomír 

s rodinami a ostatná rodina.

Imrich Haluzický
† 9. marec 
5. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
a vnúčatá.

Pavol Grňa
† 9. marec 
18. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
Michal, Pavlína a vnuk Miško.

Vladimír Durec
† 13. marec 
10. výročie 

Spomínajú manželka, synovia 
Andrej a Michal a ostatná 

rodina.

Ľudmila Ščúryová
† 19. marec 
10. výročie 

Spomína celá rodina, priatelia 
a známi.

Bedrich Gaža
† 20. marec 
20. výročie 

Spomínajú manželka, synovia 
Peter, Juraj, dcéra Radka 

s rodinami.

Valéria Iršová
† 21. marec 
6. výročie 

Spomínajú s láskou manžel 
Milan a deti s rodinou.

Alexander Lukáči
† 21. marec 
2. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
Valéria, syn Alexander 

s rodinami a ostatná rodina.

Jozef Čech
† 21. marec 
4. výročie 

Spomínajú s láskou manželka 
Věra a ostatná rodina.

Júlia Čambalová
† 22. marec 
22. výročie 

Spomínajú vnuci Zdenko 
a Karol s rodinami, vnučky 
Petra a Linda s rodinami.

Augustín Vajay
† 25. marec 
6. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
Alenka, Deniska a ostatná 

rodina.

Peter Snoha
† 26. marec 

1. výročie 

Spomínajú manželka, syn 
a dcéra s rodinami.

Milan Zboril
† 29. marec 
5. výročie 

Spomínajú synovia Milan, 
Radek a vnuk Radek s rodinou.

Ján Valášek
† 30. marec 
12. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
Barbara, Eliška a syn Erik.
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Počkaj, veď ty zradíš!
December 1944 bol pre Mirka kľúčovým. Odišiel z bra-
tislavského internátu a vrátil sa do Holíča. Doma sa ne-
chcel skrývať, bál sa o rodičov, a preto sa skrýval, kde sa 
dalo. Spojil sa s ľuďmi, ktorí pracovali ako bývalé spojky 
SNP a tí ho mali bezpečne previesť do Bratislavy. Mirko 
sa mal vlakom dostať do Bratislavy, ale chytili ho gar-
disti. 13. december bol pre rodinu Mirka Nešpora veľmi 
smutný. Matka zbalila Mirkovi najdôležitejšie veci a na 
druhý deň mu ich priniesla do Skalice, kde ho väznili. To 
bolo posledný deň, kedy rodina videla Mirka živého. 16. 
decembra previezli gardisti Mirka Nešpora do Bratislavy 
na hlavné veliteľstvo Hlinkovej gardy. 
Ako sa píše vo výsluchu samotného Nešpora, tak sa ne-
nechal vyprovokovať ani nepodľahol nátlakom a nezra-
dil nikoho. Mirko odpovedal pri výsluchu veľmi kultivo-
vane, čo vyplýva práve zo zápisnice. Bitkám a trýzneniu 
sa Mirko nevyhol. Brutálnemu vypočúvaniu prispeli aj 
gardisti, ktorí Mirka priviedli do Bratislavy. Vykreslili ho 
ako nebezpečného nepriateľa ríše. Bitky a týranie bolo 

brutálne. Svedčí o tom aj pitevná správa, v kto-
rej Dr. Krsek uvádza, že mal krvavé podliatiny na 
tvári, taktiež aj na rukách i nohách. 
Smrť Mirka Nešpora bola opradená rúškom ta-
jomstva. Dr. Krsek uvádza, že mu priviezli Nešpo-
ra, ktorý bol nájdený obesený. Avšak hneď ďalej 
sa uvádza, že Mirko mal aj po privezení na pitvu 
zviazané ruky retiazkou. To ihneď vyvolalo ďalšiu 
vlnu otázok. 
To, kto zabil Mirka Nešpora, opísal vo výsluchu 
doktora Panova, ktorý veľmi dobre poznal prak-
tiky na Vlčkovej ulici. Sám si nimi prešiel. Väzňov 
radi tzv. podvešovali. So zaviazanými rukami ich 
vešali na hák a k nohám im priväzovali závažie. 
Tomuto sa nevyhol ani Mirko Nešpor. 
Mirko zomrel 17. decembra 1944 o  19:30 hod. 
v cele na Vlčkovej ulici. Avšak aj keď si Mirko vy-
trpel veľa, tak nezradil blízkych, ktorí spolupra-
covali na povstaní. Tajomstvo si zobral so sebou. 
Aj keď bol mladý, tak jeho vedomosti a intelekt 
prevyšovali mnohých. Bojoval v Slovenskom ná-
rodnom povstaní a aj v najťažších chvíľach nevy-
zradil blízkych a tých, ktorí mu verili. 

Mgr. Romana Fondrková
Zdroje: Masaryková Marta, Svedectvo o nedožitej 

mladosti, 
Archív múzea SNP

Zaujímavosti
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Re.Ka 

Čakajú hroby Vašich 
blízkych na jarnú úpravu? 

Sme tu pre Vás! 
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom. Zabezpečíme 

celoročnú starostlivosť – upratanie
hrobu, výsadzbu, aranžmán. 

Kontakt: 0950 364 683 

 
 

 

 

 

 

 

ŠSK Holíč Vás pozýva na verejnú streleckú súťaž 
Veľkorážová puška 

 
 
Dátum konania: sobota  15. 3. 2025 
 
Usporiadateľ: Športovo strelecký klub Holíč 
 
Miesto konania: strelnica pod Veterným mlynom v Holíči 
 
Časový rozpis: 

- 8:00 – 8:45 prezentácia 
- 9:00  začiatok preteku (prvý výstrel) 

 
Propozície:  

- disciplína : veľkorážová puška (13 + 13) 
- kategória: bez rozdielu 

 
- zbrane: samonabíjacia puška: SA 58, AK47 + klony , AR 15  a pod. 
- strelivo: štandartné (C.I.P.) 
- súťaž sa skladá z dvoch položiek:  

- 13 rán na redukovaný terč nekryte ležiacej figúry, poloha v stoje v čase 10 
minút 

- 13 rán na redukovaný terč nekryte ležiacej figúry, poloha  kľačmo v čase 
10 minút 
vzdialenosť terčov v obidvoch položkách je 50 m. 

 
Hodnotenie súťažiacich: 

- v každej položke sa ráta 10 najlepších zásahov 
- prví traja pretekári budú odmenení vecnými cenami 

 
Štartovné:      10 € 
Možnosť zapožičania zbrane + strelivo: 20 €  
 
 
 

 
Usporiadateľ si vyhradzuje právo na dodatočnú zmenu pravidiel. 
 

Tešíme sa na Vašu účasť. 
 

Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč 
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Halové majstrovstvá ZsAZ st. žiactva, dorastu, juniorov Halové majstrovstvá ZsAZ st. žiactva, dorastu, juniorov 
a dospelých Nyíregyházaa dospelých Nyíregyháza
Keďže na celom Slovensku nemá-
me po predaji haly Elán halu pre 
usporiadanie pretekov, sme vďační 
za podanú pomocnú ruku okoli-
tých štátov. Halové majstrovstvá 
Západoslovenského atletického zvä-
zu sa v  sobotu 1.  februára. konali 
v  takmer 500 km vzdialenej Nyíre-
giháze v Maďarsku, kde sa v blízkej 
budúcnosti budú konať aj ďalšie 
preteky. Lukáš Vlček nastúpil v  ka-
tegórii mužov na 800 m, kde zvíťazil 
časom 2:12 min a 2. miesto obsadil 
v behu na 400 m časom 56,58 s. Sa-
muel Švec získal bronzovú medailu 
na 3000 m dorastencov časom 11:34 
min a 4. miesto obsadil na 400 m za 
59,14 s. Milan Gavorník sa po kvali-
fikovaní do finále 60 m ukázal vo vý-
bornom svetle a časom 7,6 s získal 

bronz a 4. miesto obsadil na 200 m 
časom 24,78 s, zároveň to boli jeho 
osobné rekordy. Nastúpil aj v skoku 
do diaľky, kde mu len o 1cm unikli 
stupne víťazov a  obsadil 4.priečku 
za 537cm. Aneta Petriková obsadila 
v kategórii starších žiačok 4. miesto 
na 150 m za 20,32 s a aj vo finálo-
vom behu na 60 m za 8,2 s,kde jej 
medaila unikla len o  jednu tisícinu 
sekundy. Karolína Čambalová sa vo 
vrhu guľou tiež kvalifikovala do finá-
le, kde osobným rekordom 7,66m 
obsadila pekné 7.miesto. Všetkým 
pretekárom blahoželáme k  dosia-
hnutým výsledkom a opäť ďakujeme 
všetkým sponzorom, vďaka ktorým 
sa môžeme na preteky pripravovať 
a zúčastňovať sa ich.

Zdroj: FB/akjuniorholic

Prehra na palubovke Nitry!Prehra na palubovke Nitry!
BK EXIT Nitra – MŠK BO Holíč

86 : 73 (51 : 37 polčas)
Body + zostava Holíč:
Hanusek 30, Otčenáš 17, Jaborník 
16, Snopko 5, Kubinec 5, Barančík, 
Burský, Masaryk
Tréner: Marenčík Ľ.
Holíčanom sa v ďalšom kole 2. ligy 
Západ postavila Nitra. Tentokrát 
Holíč cestoval na palubovku súpera, 
a  to opäť v  oklieštenej zostave bez 

Došeka, Gavaľu a Mihaliska.
Prvá štvrtina vyznela lepšie v pros- 
pech domácich hráčov z Nitry, ktorí 
ju vďaka využitiu nevynútených 
strát Holíča vyhrali o 7 bodov.
V  druhej štvrtine Holíčania síce na 
chvíľu znížili náskok súpera na roz-
diel 2 košov, no Nitra následne zare-
agovala a opäť natiahla svoj náskok 
na polčasový rozdiel 14 bodov.
V  druhom polčase sa Holíč ešte 

pokúsil o  zvrat, 
no náskok súpe-
ra už nedokázal 
stiahnuť. Holíčania 
v tomto stretnutí doplatili na straty, 
nepresnosti a  nedôslednú obranu. 
Pripisujú si teda ďalšiu prehru do 
priebežnej tabuľky, ktorá znamená 
definitívnu stratu šancí na účasť vo 
Final-4.

MŠK BO Holíč

Výsledky – zimná príprava TJ Iskra HolíčVýsledky – zimná príprava TJ Iskra Holíč

TJ Iskra Holíč – PŠC Pezinok B
16:0 (8:0)

g. Zabadal O. 5, Kovalovský J. 4, Balážik 
P. 3, Irša O. 2, Mráz D., Tolla T. (11m)

TJ Iskra Holíč – Baník Dubňany
4:3 (3:2)

g. Lašák, Kovalovský 2, Zabadal O.

TJ Iskra Holíč – Tvrdonice
2:2 (1:1)

g. Kovalovský, Irša

TJ Iskra Holíč – Starý Poddvorov
7:0 (3:0)

g. Daniel, Kovalovský, Kocák, Balážik, 
Mráz M., Zubalík, Chanečka
Zostava: TJ Iskra Holíč: Vaculka – Stu-
denič, Čech, Bohunický, Zubalík, Lašák, 
Daniel, Kavoň, Kocák, Kovalovský, Za-
badal O., (Javorský, Mráz D., Mráz M., 
Irša, Tolla, Balážik, Chanečka, Ružička)

TJ Iskra Holíč – TJ Kopčany
5:0

g. Zabadal O., Lašák M., 2 Kovalovský 
J., Mráz M.

Prvý domáci majstrovský zápas jar-
nej časti sezóny odohrá TJ Iskra Ho-
líč 16. 3. (umelý trávnik) so súperom 
z Oreského.

Šport
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Medzinárodná liga boxuMedzinárodná liga boxu

Turistika z Holíča do Skalice cez vinohradyTuristika z Holíča do Skalice cez vinohrady

Prvý turnaj Slovenskej ligy boxu sa 
konal v  Holíči a  priniesol napínavé 
súboje plné bojového ducha. Na po-
dujatí sa predstavilo 38 tímov, ktoré 
spolu odohrali 51 zápasov. Turnaj 

bol dôležitým testom pre mladé ta-
lenty aj skúsených bojovníkov, pri-
čom domáci Boxing Club Holíč uká-
zal svoju silu a získal viaceré cenné 
víťazstvá.

Medzi najúspešnejších reprezen-
tantov domáceho klubu patril Max 
Bednárik, ktorý zvíťazil v  kategórii 
starší dorast do 58 kg. V  rovnakej 
vekovej kategórii do 75 kg sa tešil 
z  víťazstva Samuel Stehlík. V  muž-
skej kategórii do 71 kg dominoval 
Ronald Hauer, zatiaľ čo v  kategórii 
do 80 kg sa o  prvenstvo postarali 
Martin Summer a  Bohdan Ivanuš-
čák.
Všetci títo borci predviedli vynikajú-
ce výkony a ukázali, že domáci klub 
patrí medzi silné tímy slovenskej 
boxerskej scény. Prvý turnaj Sloven-
skej ligy boxu tak úspešne odštarto-
val sezónu a fanúšikovia sa už teraz 
môžu tešiť na ďalšie súboje, ktoré 
budú nasledovať. Už 2. – 4. mája, 
bude klub usporiadateľom Majst-
rovstiev Slovenska v boxe mladších 
a  starších žiakov, mladšieho doras-
tu, mužov a žien do 22 rokov.

redakcia

Sokol Skalica organizoval 8. 2. 2025 
turistiku z  Holíča do Skalice. Skali-
čanov sme ráno počkali pri autobu-
se. Po privítaní sme sa všetci vydali 
smerom k  zámku. Veľa sme sa ne-
zdržovali, lebo sme mali pred sebou 
ešte dlhú cestu. Prešli sme Holí-
čom okolo cintorína, pravoslávne-
ho kostola, pozreli sme si židovský 
cintorín a  prestávku sme mali pri 
rozhľadni. Niektorí vybehli aj hore 
pozrieť, či je zhora krajší výhľad na 
Skalicu. Videli sme aj Veterný mlyn 
a  potom sme už po cyklotrase išli 
smerom na Trnovec. Tam sme sa 
napojili na zelenú turistickú tra-

su a  pokračovali sme cez Prietržku 
a vinohrady smerom na Skalicu. My 
sme sa u  golfu odpojili, Skaličania 
pokračovali domov. My sme sa po-
silnili a vyrazili cez Vrádište a našu 
Šibenicu domov. Dnes to bola veľmi 
príjemná akcia. Naše tempo bolo 
práve také, aby sme stihli pokecať. 
Verím, že nás čaká viac takýchto tu-
ristík.
Náš športový klub Sokol Holíč sa 
venuje pohybu, cvičeniu a  športo-
vým aktivitám pre verejnosť. V roku 
2023 sme rozbehli pravidelný nor-
dic walking pre verejnosť. S veľkým 
úspechom a  hojnou účasťou sme 

nordic walkingovali aj počas celého 
roka 2024. Rok 2024 bol aj zletový 
rok, kedy sme sa zúčastnili na XVII. 
Všesokolskom zlete v  Prahe. Popu-
lárne sa začali aj turistické vychádz- 
ky mimo náš rajón. Každý týždeň 
cvičíme Flowin a  aerobik. Budeme 
radi, ak sa našich športových akcií 
(ktoré nájdete na www.sokolholic.
sk alebo uverejnené na sociálnych 
sieťach) zúčastníte. Veľmi pekne ďa-
kujeme a budeme sa na vás tešiť pri 
nejakom spoločnom cvičení.

Zdroj: www.sokolholic.sk

Šport
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